



我区2023消费提振年活动正式启动

2版

公安部发布百项公共安全行业标准

8版

“零距离”感受司法庄严



本报讯(记者袁雪英)近日,呼和浩特市回民区人民法院开展了法院开放日活动,邀请回民区海西路小学20余名学生走进法院,“沉浸式”体验法院工作,“零距离”感受司法庄严。

随着“小法官”手中的法槌落下,一场“沉浸式”体验庭审活动正式开始。此次模拟庭审,在法官刘媛媛和法官助理张媛媛的引导下,8位学生化身“法官”“公诉人”等角色,从庭前准备到庭庭调查、从法庭辩论到被告人最后陈述、从合议庭评议到当庭宣判,完整地模拟了案件审理过程。同学们亲身体会庭审过程,感受庭审的庄重威严,法治的种子已悄然植根在他们心中。

“邀请小学生走进法院,以模拟法庭的方式了解法院工作流程和体验法官工作,通过这样的活动,让法治教育更加深入人心。”回民区法院民事审判庭副庭长马丽说。

模拟结束后,学生代表田紫轩激动地说道:“通过今天‘沉浸式’体验法院工作,让我近距离感受到了法律的庄严和神圣,今后一定要争做遵纪守法的好

学生,要成为一名‘小小法治宣传员’”。

据了解,此次活动以教育性、实践性、互动性的形式让同学们对法院的工作内容和程序有了初步的认识和了解。下一步,回民区法院将积极延伸审判职能,不断拓宽司法公开力度,让人民群众共享阳光司法,切实感受到司法的力度和温度。

包头市首家高校综治中心揭牌成立

4版

破产审判成功适用的乌海实践

3版